

సాత్విక్ జోడీ ముందంజ



కౌలంపూర్: భారత బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ జోడీ సాత్విక్ సాయూడా-బిరాగ్ శెట్టి మలేషియా ఓపెన్లో క్వార్టర్స్ కేరుకుంది. గురువారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్లో భారత ద్వయం 21-15, 21-15 తో మలేషియాకు చెందిన అజిన్ అయూబ్-టాన్ వి కియాంగ్ను ఓడించింది. వరుస గేమ్లను గెలుచుకున్న భారత షట్టర్లు.. 43 నిమిషాల్లోనే మ్యాచ్ను ముగించారు. సాత్విక్-బిరాగ్ మినహా మిగిలిన భారత షట్టర్లు ఫైనల్స్లోనే ఇంటిబాట పట్టారు. హాన్వన్ ప్రణయ్, మాశవిక బస్సోద్, త్రాస్టా-ద్రుమ్ జోడీ రౌండ్ ఆఫ్-16లోనే నిష్క్రమించింది.

క్వార్టర్స్ కు రాజస్థాన్, హర్యానా

విజయ్ హజారే ట్రోఫీ

పడేదర: దేశవారీ వస్తే క్రికెట్ టోర్నీ విజయ్ హజారే ట్రోఫీలో రాజస్థాన్, హర్యానా క్వార్టర్స్ బెర్తును ఖాయం చేసుకున్నాయి. గురువారం పడేదరలో తమిళనాడుతో జరిగిన మ్యాచ్లో రాజస్థాన్.. 19 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది. రాజస్థాన్ ఓపెనర్ అభిజిత్ తోపాటు (111) శతకం తో కడం తొక్కగా కెప్టెన్ లోతుర్ (60) రాణించడంతో ఆ జట్టు 47.3 ఓవర్లలో 287 పరుగులు చేసింది. తమిళనాడు మిస్సెర్ సిన్హా పరుగు కట్టడి

(5/52) ఐదు వికెట్లు మోశాడు. కానీ చేద సలో తమిళనాడు 47.1 ఓవర్లలో 248 పరుగులకి చేతులెత్తేసింది. మరో మ్యాచ్లో హర్యానా.. 72 పరుగుల తేడాతో బెంగాల్ను చిత్తు చేసింది. మొదట బెంగాల్ చేసిన పరుగులు.. నిర్ణీత ఓవర్లలో 298/9 పరుగులు చేసింది. బెంగాల్ తరపున ఆడుతున్న టీమ్ ఇండియా స్టార్ పేసర్ మహ్మద్ షమీ తోపాటు (111) శతకం తో కడం తొక్కగా కెప్టెన్ లోతుర్ (60) రాణించడంతో ఆ జట్టు 47.3 ఓవర్లలో 287 పరుగులు చేసింది. తమిళనాడు మిస్సెర్ సిన్హా పరుగు కట్టడి

మనీశ్ పాండే, అశ్రిత దూరం దూరం!

బెంగళూరు: టీమ్ ఇండియా క్రికెట్టర్ వైవాహిక జీవితం ఒడిదొడుకుల పయనంగా సాగుతున్నది. ఇప్పటికే స్టార్ క్రికెటర్ హర్షిత్ పాండ్యా తన భార్య నటాషా స్టాన్యోవిచ్ తో తెగదెంపులు జరుగగా, యజువేంద్ర చావ్లా, ధనశ్రీ మధ్య వివాదాలు పొడవయ్యాగా, తాజాగా మరో జంట ఈ జాబితాలో చేరింది. మనీశ్ పాండే, అశ్రిత శెట్టి వివాదాలు తీసుకోబోతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఒకరికోకరు సోషల్ మీడియా ఇన్స్టాగ్రామ్లో అన్ ఫాలో చేసుకోవడం దీనికి మరొక బలగాన్ని చేకూరుస్తున్నది. 2019 డిసెంబర్ 2 ఒక్కటైన మనీశ్, అశ్రిత గత కొన్ని రోజులుగా విడివిడిగా ఉంటున్నారని, అశ్రిత తన సోషల్ మీడియాలో



యాలో మనీశ్ ఫాలోలో తీసేయగా, మనీశ్ కూడా అదే పని చేస్తూ అన్ ఫాలో చేశాడు. టీమ్ ఇండియా తరపున 29వన్నేలు, 39 టీ20లు ఆడిన మనీశ్ ఫామిలీమితో సతతం తమవుతున్నాడు. ఇటీవల జరిగిన సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ టీ20 టోర్నీలో ఐదు మ్యాచ్లు ఆడి 117 పరుగులకి పరిమితమయ్యాడు.

కావచ్చు..కాకపోవచ్చు

స్వాధీనీ: టీమ్ ఇండియా క్రికెటర్ యజువేంద్ర చావ్లా.. తన భార్య దనశ్రీవర్మతో వివాదాలపై వస్తున్న వార్తలపై ఎట్టకేలకు స్పందించాడు. గురువారం తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో రాసుకోవచ్చు వివాదాలు కావచ్చు..కాకపోవచ్చు అంటూ పేర్కొన్నాడు. 'మీ మధ్యకు లేకుండా నేను ఇప్పుడు ఈ స్థాయిలో ఉండే వాడిని కాదు. క్లిష్ట సమయాల్లో మీరు నా పట్ల చూపించిన

వివాదాలపై స్పందించిన చావ్లా అభిమానం మరువలేనిది. దేశం కోసం, జట్టు కోసం, అభిమానుల కోసం ఇంకా ఆడుతాను. ఫ్లేయర్ గర్వపడుతున్నాను. ఇటీవల నా వ్యక్తిగత విషయాలపై సోషల్ మీడియాలో రక రకాలుగా పోస్టులు వచ్చాయి. అవి నిజం పేర్కొన్నాడు. 'మీ మధ్యకు లేకుండా నేను ఇప్పుడు ఈ స్థాయిలో ఉండే వాడిని కాదు. క్లిష్ట సమయాల్లో మీరు నా పట్ల చూపించిన



నాగల్ కు కలిసే డ్రా

అశ్వియాపిసెన్ మెల్ బోర్న్: ప్రతిష్టాత్మక అస్ట్రేలియా ఓపెన్లో భారత బిస్మిల్ అటూడు సుమిత్ నాగల్ కు తొలి రౌండ్లోనే కఠిన ప్రత్యర్థి ఎదురయ్యాడు. గురువారం వెలుపడిన మెయిన్ డ్రాలో భాగంగా మొదటి రౌండ్లో నాగల్.. ప్రపంచ 28వ నంబర్ అటూడు థామస్ మకాన్ (వెస్ టెస్ట్)తో తలపడనున్నాడు. గత సీజన్ షాంపై మ్యాచ్లో ప్రపంచ రెండో నంబర్ అటూడు కార్లెస్ అల్కార్జేను థామస్ ఓడించాడు. ఇక ప్రస్తుతం ఏడో ర్యాంకింగ్లో 96వ స్థానంలో ఉన్న నాగల్ గతేడా ఈ టోర్నీలో రెండో రౌండ్కు చేరాగా ఈ సీజన్లో మరోసారి సత్తా చాటాలని భావిస్తున్నాడు. ఇక ఈ టోర్నీలో డిఫెండింగ్ చాంపియన్లు అయిన జస్పిత్ సిన్గర్, అరీనా వెబర్ తోపాటు చాంపియన్ నౌవాక్ జోకోవిచ్ తొలి రౌండ్లో సులువైన ప్రత్యర్థులు ఎదురయ్యారు.

సెమీస్ కు బాంబ్రీ జోడీ

కౌండ్: భారత బిస్మిల్ అటూడు యూజీ బాంబ్రీ, ఫ్రాన్స్ సహచరుడు అల్వోర్ ఒలివెర్ల ద్వయం ఆకాండ్లో జరుగుతున్న ఏఎస్ఎల్ క్లాసిక్ టోర్నీలో సెమీఫైనల్లోకి ప్రవేశించింది. గురువారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ క్వార్టర్స్ మ్యాచ్లో ఈ ఇండీ, ఫ్రెంచ్ జోడీ.. 3-6, 6-4, 12-10తో టైటన్ జంట బలియన్-లాయెడ్ గ్రాన్హూల్స్ను ఓడించింది.

సెమీస్ లో కార్తీక్ జోడీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: వరల్డ్ టూర్ ఇక్కడ జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ క్వార్టర్స్ మ్యాచ్లో భారత జోడీ సాయి కార్తీక్ శెట్టి, విష్ణువర్ధన్ సెమీఫైనల్లోకి ప్రవేశించింది. గురువారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ క్వార్టర్స్ కార్తీక్, విష్ణు ద్వయం 6-4, 6-4 తో ఎంకే వాస్కెల్స్ (ఉక్రెయిన్), లూకా కాస్టెన్సో (స్వీడ్లాండ్) జోడీపై గెలిచి ముందంజ వేసింది. ఆది నుంచే తమవైన దూకుడు ప్రదర్శించిన కార్తీక్ జంట ఏరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది.

వ్యూట్రిక్ సిరీస్ వేటలో

నేటి నుంచే భారత్, ఐర్లాండ్ వస్తే పోరు • మంధాన సారథ్యంలో బరిలోకి టీమ్ ఇండియా • యువ బౌలర్లకు సదావకాశం

రాజ్ కోట్: గతేడాది ముగిసిన టీ20 ప్రపంచ కప్ తర్వాత స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్, వెస్టిండీస్ జరిగిన వస్తే సిరీస్లను గెలుచుకుని జోరు మీదున్న భారత మహిళల జట్టు మరో సమరానికి సిద్ధమైంది. శుక్రవారం నుంచి రాజ్ కోట్ వేదికగా ఐర్లాండ్తో మూడు మ్యాచ్ల వస్తే సిరీస్లో భాగంగా తొలి వస్తే జరుగుతుంది. గత రెండు సిరీస్లను డక్కించుకుని జోరు మీదున్న టీమ్ ఇండియా.. ఐర్లాండ్ నుంచి చిక్కు వేసి చక్కటి సాధించాలని ఉవ్వెత్తురుతోంది. ఈ ఏడాది సెప్టెంబర్ నుంచి భారత్లో జరగాల్సి ఉన్న మహిళల వస్తే వరల్డ్ కప్ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో జట్టులో చోటు ఆసీస్తున్న యువ క్రీటర్లకు, తమ స్థానాన్ని పటిష్టం చేసుకోవడంపై సీనియర్లకు ఈ సిరీస్ సదావకాశం. భారత్తో తొలిసారి డ్వైపాక్షిక సిరీస్ ఆడుతున్న ఐర్లాండ్.. అతిథ్య జట్టుకు పోటీనిచ్చేందుకు సిద్ధమైంది.



మంధాన.. జోరు సాగి.. ఈ సిరీస్లో రెగ్యులర్ సారథి హర్షనీత్ర్ కౌర్కు సెలక్షన్లు విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో స్టార్ ఓపెనర్ పృథ్వి మంధాన సడపించనుంది. ఇటీవలి కాలంలో పరిమిత ఓవర్ల ఫార్మాట్లో ఆమె మంచి ఫామలో ఉంది. వరుసగా ఐదు అర్ధ శతకాలు సాధించిన ఆమె జోరు కొనసాగించాలని చూస్తోంది. షఫాలీ వర్మకు ఈ సిరీస్

లోనూ చోటు దక్కని నేపథ్యంలో ప్రతీకతో కలిసి మంధాన ఇన్ఫింగ్ను ఆరంభించనుంది. టాపార్డర్లో హర్షనీత్ర్ లేకపోవడంతో మంధాన, ప్రతీకతో పాటు వెస్టిండీస్ సిరీస్లో తొలి శతకం సాధించిన హర్షనీ దియాలపై మరింత భారం పడనుంది.

జెమీమా రోడ్రిగ్స్, వికెట్ కీపర్ బ్యాట్లర్ రీనా మియాడ్ కూడా తలా ఓ చేయి వేస్తే ఐర్లాండ్ బౌలర్లకు తప్పిలు తప్పవు.

యువ బౌలర్లు సత్తా చాటేనా?

హర్షనీత్ర్తో పాటు సీనియర్ పేసర్ రేబుకా సింగ్ రాకూరకూ విశ్రాంతినిచ్చిన నేపథ్యంలో పేసర్ బాధ్యతలను యువ పేసర్లు బోటాస్ సాను, సయూరా తాకూర్ మోయనున్నారు. విండీస్లో టీ20 సిరీస్లో 13 వికెట్లు పడగొట్టిన సాను.. తన స్పింగ్, పేసర్తో మరోసారి సత్తా చాటాలని భారత్ ఆశిస్తోంది. ఇప్పటి దాకా 8 వస్తేలాడి 7 వికెట్లు పడగొట్టిన సయూరా కూడా జట్టులో స్థానం సుస్థిరం చేసుకునేందుకు ఈ సిరీస్ చక్కని అవకాశం. వైస్ కెప్టెన్తో పాటు స్పిన్ బాధ్యతలను మోయనున్న డిప్తి శర్మకు ప్రయాణ మిశ్రా, తనూజా ఏ మేరకు అండగా నిలుస్తారనేది చూడాలి.

పోటీనిచ్చేనా.. భారత్తో ఇంత వరకు జరిగిన 12 వస్తేలలో ఒక్కడాంట్లోనూ గెలవని ఐర్లాండ్.. ఈ సిరీస్లో అయినా మంధాన సేనకు గట్టి పోటీని వ్వాలని పట్టుదతో ఉంది. కెప్టెన్ గాబిలాయ్స్, అల్ టెండర్ ఒర్లా ప్రెండర్గెస్ట్, లీ పాల్, అర్లెన్ కెల్లి ఆ జట్టులో కీలకం. స్వదేశంలో పటిష్టంగా ఉండే భారత్ను ఐర్లాండ్ ఏ మేరకు ఎదుర్కుంటుందనేది ఆసక్తికరం.

కౌంటీల్లో కోహ్లా!



డీల్లి: ఇటీవల పేలవ ఫామోతో తీవ్ర విమర్శలు ఎదుర్కుంటున్న టీమ్ ఇండియా స్టార్ బ్యాట్లర్ విరాట్ కోహ్లా దేశవారీలో ఆడాలని డిమాండ్లు వెల్లువెత్తుతున్న విషయం అంతగానే ఉపయోగపడతాయి.

కన్నెత్తి చూడని కోహ్లా.. ఈ ఏడాది ఇంగ్లండ్లో ఐదు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్కు ముందు మాత్రం తన మనసు మార్చుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. కానీ భారత్లో కాకుండా ఇంగ్లండ్ కౌంటీలో ఆడాలని విరాట్ నిశ్చయించుకున్నట్లు సమాచారం. జూన్ 20 నుంచి మొదలుకాబోయే టెస్టు సిరీస్కు ముందు కోహ్లా.. కౌంటీలు ఆడనున్నాడని తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ఐఏఎల్-2025లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) స్టేజింగ్కు వెళ్లే అతడు కనీసం రెండు వారాల పాటు అయినా కౌంటీలు ఆడతాడని, లీగ్ దశలోనే వెనుదిరిగితే సుమారు నెల రోజుల పాటు కౌంటీలకు కేటాయించనున్నట్లు జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. ఒకవేళ కోహ్లా గత కౌంటీలో ఆడితే ఇంగ్లండ్ పరిస్థితులకు అలవాటు పడేందుకు అవి అతడికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి.

సారథులుగా ప్రతీక్, ప్రియాంక



డీల్లి: డిల్లీ వేదికగా ఈనెల 13 నుంచి మొదలుకాబోయే భోతో ప్రపంచకప్ తొలి ఎడిషన్ నకు భారత్ సారథులను ప్రకటించింది. పురుషుల జట్టుకు ప్రతీక్ వాయికర్, మహిళల జట్టుకు ప్రయాంక ఇంగ్లె కెప్టెన్లుగా వ్యవ

హరించనున్నారు. జనవరి 13 నుంచి 19వ తేదీ వరకు జరిగే ఈ టోర్నీలో భారత పురుషుల జట్టు నేపాల్తో, మహిళల జట్టు కెంబోజ్యాతో జరిగే మ్యాచ్లలో టైటిల్ చేటును ఆరంభించనున్నాయి.

వి చెన్నై సిల్క్స్

సంక్రాంతి పండెం

OUR CHALLENGE

BEST QUALITY

BEST PRICES

BEST VARIETIES

SHOP FOR

₹2999/-

& GET BACK

₹999/-

*GIFT VOUCHER REDEEMABLE WITHIN 3 MONTHS ON NEXT PURCHASE OF ₹2999/-

BUY 1 GET 1

WOW PRICE

COMBO OFFERS

ప్రై-జంక్షన్

వి చెన్నై సిల్క్స్

Let the celebrations begin!

FLAGSHIP STORE

Pillar No. 20, Mehulpatnam
Ph: +91 40 235 11 888

Pillar No. 208, 7 Junction, Kakatpally Acp
Bainnagar Metro Station
Ph: +91 40 23888 3888